

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# сталинский путь

ОРГАН  
Тайгинского  
ГК ВКП(б)  
и горсовета  
Кемеровской  
области

№ 20 (1641)

15 февраля 1944 года, вторник

Цена 20 коп.

## ПРИКАЗ Верховного Главнокомандующего

Генералу армии ВАТУТИНУ

Войска 1-го Украинского фронта, в результате обходного маневра и атаки с фронта, сегодня, 11 февраля, овладели городом Шепетовка — крупным железнодорожным узлом и важным опорным пунктом обороны немцев.

В боях за овладение городом Шепетовка отличились войска генерала лейтенанта Черняховского, генерал-майора Афонина, генерал-майора Чувакова, генерал-майора Головсова, генерал-майора Мищенко, генерал-майора Козика, полковника Петренко, танкисты генерал-лейтенанта танковых войск Полубоярова, полковника Новохатько, артиллеристы генерал-майора артиллерии Фролова и летчики генерал-полковника авиации Красовского.

В ознаменование одержанной победы соединения и части наиболее отличившиеся в боях, представить к присвоению наименования „Шепетовских“ и к награждению орденами.

Сегодня, 11 февраля, в 21 час столица нашей Родины Москва от имени Родины салютует нашим доблестным войскам, овладевшим городом Шепетовка, — двенадцатью артиллерийскими залпами из ста двадцати четырех орудий.

За отличные боевые действия об'являю благодарность всем руководимым Вами войскам, участвовавшим в боях за освобождение города Шепетовка.

Вечная слава героям, павшим в борьбе за свободу и независимость нашей Родины!

Смерть немецким захватчикам!

Верховный Главнокомандующий  
Маршал Советского Союза И. СТАЛИН.

11 февраля 1944 года.

## ПРИКАЗ Верховного Главнокомандующего

Генералу армии ГОВОРОВУ

Войска Ленинградского фронта, развивая наступление, в результате умелого обходного маневра и последующего за- тем штурма, вчера, 12 февраля, овладели городом Луга — важным узлом коммуникаций и мощным опорным пунктом обороны немцев.

В боях за овладение городом Луга отличились войска генерал-лейтенанта Свиридова, генерал-майора Трубачева, генерал-майора Хазова, генерал-майора Казачек, генерал-майора Иванова, генерал-майора Якутовича, генерал-майора Ястребова, генерал-майора Бунькова, полковника Батлука, полковника Елшинова, полковника Борщева, артилеристы генерал-майора артиллерии Коробченко, подполковника Горского, подполковника Лищенко, майора Вышкова, майора Городецкого, летчики генерал-лейтенанта авиации Рыбальченко, генерал-майора авиации Андреева и саперы майора Кульбинского и майора Ерастова.

В ознаменование одержанной победы наиболее отличившиеся в боях соединения и части представить к присвоению наименования „Лужских“ и к награждению орденами.

Сегодня, 13 февраля, в 20 часов столица нашей Родины Москва от имени Родины салютует нашим доблестным войскам, овладевшим городом Луга, — двенадцатью артиллерийскими залпами из ста двадцати четырех орудий.

За отличные боевые действия об'являю благодарность всем руководимым Вами войскам, участвовавшим в боях за освобождение города Луга.

Вечная слава героям, павшим в борьбе за свободу и независимость нашей Родины!

Смерть немецким захватчикам!

Верховный Главнокомандующий  
Маршал Советского Союза И. СТАЛИН.

13 февраля 1944 г.

## ОПРОВЕРЖЕНИЕ ТАСС

Шведская газета „Дагенс нюхетер“ опубликовала телеграмму своего цюрихского корреспондента, в которой содержится утверждение о прибытии в Софию „нескольких русских офицеров для сотрудничества с русским военным атташе полковником Согоровым“, о наличии симптомов из-

менения в советско-болгарских отношениях и т. д.

ТАСС уполномочен заявить, что заключающиеся в указанной телеграмме „Дагенс нюхетер“ утверждения представляют собой сплошной вымысел. Вымышлены и личность „советского военного атташе подполковника Согорова“.

# От Советского Информбюро

## Оперативная сводка за 13 февраля

Войска Ленинградского фронта, развивая наступление, в результате умелого обходного маневра и последующего за- тем штурма, вчера, 12 февраля, овладели городом и железнодорожным узлом Луга. Войска этого же фронта, наступающие вдоль побережья Чудского озера и к востоку от него, за пять дней наступательных боев овладели районными центрами Ленинградской области городом Гдов, Полна, Ляды, а также заняли более 800 других населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты Мелзовщина, Богдановщина, Лаптоворы, Ветвеник, Братухново, Островцы, Чернево, Заянье, Сербино, Малое Заполье, Зарудинье, Должицы, Усадице и железнодорожные станции Юшникина, Замогилье, Языбы. Наши войска полностью очищено от противника восточное побережье озера Чудское.

Западнее и юго-западнее Батецкая наши войска с боями продвигались вперед и заняли населенные пункты Рости Бор, Русыни, Лужна, Заупора.

Севернее Звенигородка и Шпола наши войска продолжали вести бои по уничтожению окруженной группировки противника и овладели населенными пунктами Ситники, Сотники, Арбузино и железнодорожной станцией Сотники. Одновременно северо-западнее Звенигородка наши войска отбили контратаки крупных сил танков и пехоты противника, стремившихся пробиться на помощь к окруженному группировке, и нанесли ему большие потери в живой силе и технике.

На других участках фронта — разведка, артиллерийско-минометная перестрелка и в ряде пунктов бои местного значения.

В течение 12 февраля наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 102 немецких танка. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 36 самолетов противника.

★★★

Объявленный факт не вернувшись на свою базу при налете на финский город Котка в ночь на 11 февраля один наш бомбардировщик — приземлился на другом аэродроме на советской территории.

Войска Ленинградского фронта продолжали успешное наступление. Части Н-ского соединения, выйдя на подступы к городу Луга, завязали уличные бои с противником. Немцы сильно укрепили город. Они превратили каменные здания в опорные пункты, построили большое количество дотов и, опираясь на них, оказывали упорное сопротивление. Тем временем другие наши части обошли город с востока и запада. Не давая противнику перегруппировать свои силы, советские войска штурмом овладели важным узлом железнодорожных дорог и мощным опорным пунктом обороны немцев городом Луга. В боях на подступах к городу и на его улицах противник понес тяжелые потери. Наши войсками захвачены трофеи и значительное число пленных. Развивая наступление, наши войска заняли также ряд других населенных пунктов. В одном из этих пунктов подразделения Н-ской части захватили 18 орудий, 46 пулеметов, 5 тяжелых минометов, склад боеприпасов, два склада с продовольствием и 6 радиостанций.

Войска Ленинградского фронта, наступающие вдоль побережья Чудского озера и к востоку от него за пять дней боев овладели районными центрами Ленинградской области городом Гдов, Полна и Ляды, а также заняли более 800 других населенных пунктов. Партизанские отряды Ленинградской области оказывали активное содействие Красной Армии. Действуя в сложных условиях лесисто-болотистой местности, наши войска широко применяли обходные маневры. Советские подразделения отряда врывались в расположение врага, блокировали его гарнизоны в опорных пунктах и уничтожали их. Противник понес большие потери в людях и технике. Только одно наше соединение за пять дней боев истребило свыше 2.000 немецких солдат и офицеров, уничтожило 48 орудий, из них 5 самоходных. Захвачено у немцев много вооружения и военных материалов.

Севернее городов Звенигородка и Шпола наши войска продолжали вести бои по уничтожению окруженной группировки противника. Советские артиллеристы мощным огнем громят узлы вражеской обороны и активно поддерживают пехотинцев. Части Н-ского соединения, сломив сопротивление противника, заняли железнодорожную станцию Сотники.

\*\*\*

\*\*\*

\*\*\*

ники. На поле боя осталось 600 вражеских трупов. Захвачены трофеи, в числе которых 13 орудий, а также несколько поврежденных танков и бронемашин. На другом участке наши подвижные отряды отрезали группу противника и уничтожили ее. Северо-западнее Звенигородка на узком участке фронта немцы ввели в действие крупные силы пехоты и танков и неоднократно пытались пробиться на помощь своей окруженненной группировке. Всю ночь и весь день шли ожесточенные бои. Одна наша часть отбила семь вражеских атак. Подступы к советским позициям усеяны трупами немецких солдат и офицеров и разбитой техникой противника. Отражая контратаки гитлеровцев, советские войска уничтожили 60 немецких танков, 15 самоходных орудий и 21 бронетранспортер. Кроме того, более 20 танков противника выбили из строя советские летчики.

\*\*\*

Партизанский отряд, действующий в Ленинградской области, с 27 января по 6 февраля пустил под откос 6 воинских эшелонов и бронепоезд противника. За это же время партизаны взорвали две тысячи рельс и железнодорожный мост. Советские патриоты на шоссейных дорогах уничтожили 60 автомашин и автоцистерн с бензином и более 200 повозок с грузами. Ружейно-пулеметным огнем сбито 4 немецких самолета.

\*\*\*

Пленный обер-сержант 708 артиллерийского дивизиона Ганс Кернер рассказал: „Орудия нашего дивизиона обстреливали Ленинград. Командир дивизиона капитан Хартель говорил солдатам: „По приказу немецкого командования город должен быть разрушен. Непрерывный обстрел Ленинграда деморализует население и неизбежно приведет к капитуляции города“. В отдельные дни орудия батареи выпускали до 200 снарядов. Сводки немецкого командования регулярно сообщали об успешном обстреле „военных объектов“ Ленинграда. Но в военных объектах говорилось лишь для отвода глаз. Мы отлично знали, что каждый снаряд, выпущенный по огромному городу, обязательно угодит в какое-нибудь здание. Мы понимали, что разрушаем жилища, убиваем женщин и детей. Русское наступление застало нас врасплох. В дивизионе начались форменные паники. офицеры убежали на автомашинах, а солдат бросили на произвол судьбы. Многие из нас сдались в плен, а орудия в исправном состоянии попали в руки русских“.

СТАХАНОВСКИМ ТРУДОМ ОЗНАМЕНУЕМ  
ДЕНЬ КРАСНОЙ АРМИИ

## Впереди смена товарищ Улихина

В соревновании имени 26 гордости Красной Армии, развернувшемся среди движечников, первое место заняла смена дежурного по ст. Тайга тт. Корнеева. Она лучше других справилась с погрузкой, выгрузкой вагонов и передачей грузов на соседние отделения. За первую декаду февраля простой вагонов под грузовыми операциями снижен на четыре часа против нормы, транзит с переработкой снижен на один час и без переработки на 10 минут. Значительно возрос процент поездов, отправленных по расписанию.

Смена тт. Улихина и Корнеева вот уже на протяжении ряда месяцев работает без брака и нарушений. Не имеет случаев задержки поездов по техническому и коммерческому браку.

Самоотверженно в эти дни трудятся составители тт. Абрамейцев и Усков. Применяя методы формирования поездов толчками, они добились сокращения времени 20-25 минут на каждый формируемый состав.

Четко работают старший стрелочник тт. Бударин и стрелочница тт. Малороссиянова, они тщательно и быстро готовят маршруты проходящим поездам.

А. Шоников.

## Досрочно ремонтируем паровозы

Встает на стахановскую оборонную вахту имени 26 гордости Красной Армии, комплексные бригады промышленного цеха паровозного депо Тайга подняли производительность труда. Паровозы ремонтируются на полтора — два часа раньше положенного времени.

В межбригадном соревновании первое место занимают комплексные бригады, где бригадирами тт. Зданевич и Михайлов. В бригаде тт. Зданевича особенно вы-

сокопроизводительно работают слесари тт. Фалькин и Красиков. Они работают до 4 норм за смену. На 250-270 процентов выполняют свое задание молодые слесари тт. Ильин и Журавлевы.

Лучшим слесарем в бригаде тт. Михайлова является тт. Смолянников. Он, готовясь к дистанционной встрече дня Красной Армии, стал пятикратником.

И. Сафонов,  
мастер цеха промышленного социалистического труда.

## ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ ПОДЪЕМ

В смене дежурного по складу топлива станции Тайга тт. Скрипаль большой производительностью подъема смена выполняет свое задание на 200 процентов.

На подаче отходов смена выполняет задание на 200 процентов. Простой вагонов под разгрузкой сокращен на 50 процентов.

В. Снурогин.

меньше чем на 150 процентов. Фактически они выполняют эту работу на 200 процентов. На подаче отходов смена выполняет задание на 200 процентов. Простой вагонов под разгрузкой сокращен на 50 процентов.

200% выполнено

## БОРЮТСЯ ЗА ЭКОНОМИЮ ТОПЛИВА

Выполнение обязательства, взятые к дню Красной Армии передовыми машинистами Тайгинского депо автотранспорта, было выполнено за экономию топлива. Машинист локомотив тт. Зенкевич за январь экономил 42

тонны 416 килограммов угля. За 10 дней февраля он сберег государству 8 тонн 439 килограммов топлива.

К. Федоров.

## Неустанно овладевать большевизмом

Недавно в Тайгинском транспортном парткабинете состоялось очередное занятие школы партийно-хозяйственного актива. Это занятие явилось продолжением предыдущей теоретической конференции по докладу товарища Сталина о 26 годовщине Октября.

На занятиях по третьему разделу ноябрьского доклада товарища Сталина "Укрепление антигитлеровской коалиции и развал фашистского блока" выступило 13 человек.

Докладчики хорошо подготовились к занятию. Они показали свое желание и умение самостоятельно работать над книгой.

Секретарь парторганизации ремонтно-жилищной конторы тов. Степанов обстоятельно рассказал о Московской конференции трех министров. Он подробно остановился на том, какое значение конференция имела в деле укрепления дружбы народов Советского Союза, Англии и США, рассказал об откликах иностранных газет по поводу конференции.

Секретарь парторганизаций тт. Тихомиров и Назаров И. говорили об антигитлеровской коалиции. Тов. Назаров привел конкретные примеры помощи союзников Советскому Союзу в войне с фашистской Германией.

С большим вниманием прослушали присутствующие на занятиях доклад зам. начальника паровозного отделения т. Прудникова на тему "Кризис фашизма в Италии". Затем тт. Банщикова, Половинка, Швырев, Гаева и другие подробно рассказали о положении в восточных странах — в Венгрии, Румынии, Финляндии, Болгарии.

В конце занятия весь материал был обобщен и дополнен.

Проведенное занятие показало, что большинство слушателей школы партийного актива по-серезному работают над повышением своего идеино-теоретического уровня.

Однако наряду с положительными моментами в работе школы партийного актива, мы имеем факты и такого порядка, когда отдельные товарищи из числа партийно-хозяйственного актива до сих пор еще не поняли важности повышения идеино-теоретического уровня и не работают над собой, нередко на занятия приходят неподготовленные, поэтому в разрешаемых вопросах участия не принимают, а такие как тт. Садовский, П. Зайцев, Злобич, Синев и Моховикова совершенно не посещают семинары партийного актива.

**М. Журбина,**  
зав. узловым парткабинетом.

## ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

### НА ПАРТИЙНО-ХОЗЯЙСТВЕННОМ АКТИВЕ

Предприятия местной и кооперативной промышленности города Тайги плохо справляются с поставленными перед ними задачами. Они не удовлетворяют запросов и нужд населения. В городе нет очень многих товаров и изделий широкого потребления первой необходимости.

Предприятия местной промышленности не заботятся о расширении ассортимента своей продукции. Нет борьбы за качество изделий. Плохо работают ремонтные и другие бытовые цехи...

Такие справедливые обвинения предъявил к руководителям местной и кооперативной промышленности в своем докладе на партийно-хозяйственном активе "О производстве товаров ширпотреба и продовольствия из местного сырья" председатель горисполкома т. Рымар.

Он вскрыл причины неудовлетворительной работы предприятий, критиковал их руководителей за беспомощность, неповоротливость, бесхозяйственность, указал на неиспользованные возможности и ресурсы в деле поднятия производительности труда и расширения ассортимента.

Докладчик привел цифры, иллюстрирующие недовлетворительную работу большинства предприятий местной промышленности в январе. План по ширпотребу студентов выполнен на 67 проц., столбов — на 94 проц., лаваша — на 79 проц., макарон — на 76 проц., и т. д. До сих пор не организовано моловарение, выработка консервов.

Развернувшись по докладу тов. Рымара привели подтверждение, что руководители большинства предприятий местной промышленности мало берутся за пропаганду трудового времени, мало проявляют энергии, находчивости и инициативы в борьбе за обеспечение нуждающих людей товарами и продуктами из местного сырья.

Артель "Красный ударики" год тому назад была передана предпринимателем. Сейчас она работает исключительно на себя. Производственный план за январь артель выполнила только на 57 процентов.

Докладчик в выступающие вскрыли причины поставки артели "Красный ударики". Там нет борьбы за повышение производительности труда, опыт лучших людей не передается отставшим. Пимокат т. Рымар выполнил на 245 процентов, а работающий рядом с ним повар т. Галицкий — на 85 процентов. Председатель т. Гуськов не изучает причин отставания, не работает с людьми, не воспитывает их, не опирается на ставленников.

На активах выступали секретарь горкома ВКП(б) т. Дыков. Он подверг резкой критике деятельность предприятий местной промышленности, указал на основные недостатки и пути их излечения. Он призвал актив больше внимания уделять подготовке подсобных хозяйств к весне, выполнить клятву, данную в новогоднем рапорте товарищу Сталину — о создании вокруг городов Кузбасса крепкой продовольственной базы.

Партийно-хозяйственный актив принял решение, направленное на улучшение работы по удовлетворению нужд населения товарами ширпотреба и продуктами питания из местных ресурсов.

Нет у правления артели заботы о кадрах. В результате бездействуют цехи веревочный, гребеночный по плетению корзин. Вместо того, чтобы послать людей учиться, т. Гуськов хнычет о трудностях.

Лесозавод артели "Строитель коммунизма" в январе не выполнил задание. Председатель артели т. Синев пытался это объяснить тем, что на лесоразработках работают преимущественно женщины. Выступивший зам. председателя горисполкома т. Седавных поправил т. Синева. Он привел факты замечательной работы лесорубов в леспромхозе. Вскрыты были настоящую причину провала лесоразработок и другие выступления.

Управления артели "Строитель коммунизма", как и у многих других руководителей предприятий местной промышленности имеется тенденция выполнять ту работу, какая полегче перекрывать план выпуска ширпотреба за счет менее трудоемких работ. Артель "Строитель коммунизма" выходит из положения за счет сверхпланировочного выпуска прищепки, промкомбинат — за счет фотографии, горизонтальный — за счет морса и т. д. Прикрываясь средними цифрами выполнения плана, руководители предприятий создают никому не нужную видимость благополучия своей работы.

Справедливо критиковали выступающие качество изделий предприятий местной промышленности. Зав. горпланом т. Резаев продемонстрировал активу несколько предметов ширпотреба. Когда он показал полку, сделанную в артели "Строитель коммунизма", из полы с любопытством спросил:

— А что это такое?

Секретарь парторганизации тов. Шиман, инструктор горкома ВКП(б) т. Дыков и другие рассказали о полной обслуговывании трудящихся личной обувью и одежду.

На активах выступали секретарь горкома ВКП(б) т. Дыков. Он подверг резкой критике деятельность предприятий местной промышленности, указал на основные недостатки и пути их излечения. Он призвал актив больше внимания уделять подготовке подсобных хозяйств к весне, выполнить клятву, данную в новогоднем рапорте товарищу Сталину — о создании вокруг городов Кузбасса крепкой продовольственной базы.

Партийно-хозяйственный актив принял решение, направленное на улучшение работы по удовлетворению нужд населения товарами ширпотреба и продуктами питания из местных ресурсов.

## Образцово подготовимся

к севу

### План срезок картофеля должен быть выполнен

В дни войны исключительно громадное значение имеет вопрос создания каждым предприятием мощной продовольственной базы. Руководители предприятий и учреждений должны изо дня в день принимать меры к увеличению продовольственных ресурсов для того, чтобы полностью удовлетворять нужды своих коллективов и тем самым высвобождать государственные фонды для обеспечения трудаящихся областей, освобожденных от немецких захватчиков, для лучшего снабжения Красной Армии.

Большую роль в улучшении общественного питания играет картофель. В 1944 году посевная площадь картофеля по подсобным хозяйствам нашего города увеличивается против прошлогоднего на 78 гектаров. Это значит понадобится дополнительный семенной материал изъятый из местных ресурсов.

Хорошим посадочным материалом являются верушки картофеля, срезанные с клубня весом в 100—200 граммов. Доказано, что такие срезки дают больший урожай, чем посаженные клубни картофеля весом в 40—50 граммов.

За счет заготовки срезок картофеля может быть создан дополнительный семенной фонд. По плану подсобные хозяйства города должны заготовить верушки клубней картофеля 100 тонн. Однако большинство руководителей подсобных хозяйств к заготовкам срезок относится безответственно. На 10 февраля заготовлено верушки клубней картофеля только 9 тонн, что составляет 8,2 процента.

Крайне плохо обстоит дело с заготовкой срезок на подсобном хозяйстве завода, где директором т. Эйчес. План выполнен только на 5 процентов. Между тем, на продовольственные цели было израсходовано 40 тонн картофеля, т. е. имелася полная возможность выполнить данный заводу план.

Только 300 килограммов срезок заготовило Тайгинское отделение Анлероторга (управляющий т. Кузин). Да и эти 300 килограммов не сохранили, а отдали Яшкинскому райпотребсоюзу.

Проваливает заготовку верушки клубней картофеля лесоПОС (начальник т. Моховикова). Вместо плановых 25 тонн срезок заготовлено только 5 тонн.

Лучше обстоит дело в ОРСе паровозного депо (начальник т. Коган). Здесь план выполнен на 50 процентов. Однако и в ОРСе депо до сего времени имеются факты расходования картофеля без предварительной срезки верушки.

В отдельных организациях картофель умудрились заморозить. Так, например, получилось на швейной фабрике № 16 (директор т. Паничина), в промкомбинате (управляющий т. Кузинцов). Картофель приходится расходовать на еду, не производя срезок.

Приближается время посадки картофеля. Надо форсировать заготовку срезок. В питание должны идти картофель только с обрезанными верушками. Необходимо также организовать тщательное и умелое хранение заготовленных срезок, помня, что это ценный посадочный материал.

**А. Пескова,**  
зав. городским торговым отделом.

### Для Сталинской области

На бывших избирательных окраинах г. Тайги развернулся сбор семян огородных культур и картофеля для трудящихся Сталинской области. Уже собрано 100 ведер картофеля, больше 3 килограммов семян моркови и свеклы, много чесноку и лука.

Особенно хорошо сбор проходит на избирательных окраинах № 45 и 48.

**Т. Степанова.**



Н-ский завод боеприпасов и месяца в месяц перевыполняет государственные планы выпуск продукции. Цех, в котором работает юная стахановка, комсомолка Вера Данилова, держит переходящее красное знамя горкома ВКП(б) и горисполкома. Вера Данилова ежедневно выполняет нормы на 300 процентов.

На снимке: В. Данилова проверяет калибровку мин.

### Иностранный хроника

Несмотря на чрезвычайно упорное сопротивление немцев в Каине и прилегающих районах части американской пятой армии действующие в Италии, несколько продвинулись вперед.

В ночь на 13 февраля английская авиация атаковала различные объекты противника в Южной Франции.

Войска союзников заняли острова Хуон на Новой Гвинеи. Тихом океане. В бою с представителями печати Президент единенных Штатов Америки Рузвельт заявил, что занятие полуострова означает, что мы покидаем берега в северо-восточной части Новой Гвинеи отважных японцев.

Как сообщают из Югославии в Северной Далмации и в Герцеговине идут непрерывные бои между частями народно-освободительной армии Югославии и итальянскими войсками. Германия несет большие потери.

Французские фашистские власти всячески помогают гитлеровцам грабить Францию. В стране существует так называемая "национальная коалиция". Эта коалиция будет контролировать деятельность хозяйственных организаций, торговлю скотом, продовольственных складов, риэторов и т. д. Такие образы во Франции создаются органы экономического шпионажа, с помощью которых учет материальных ресурсов Франции, чтобы облегчить реквизиции в пользу германской Германии.

Подведены итоги деятельности американского комитета помощи России за прошлый год. В течение 1943 года комитет отдал в Советский Союз различного материала на 16 миллионов долларов. В этом году предполагает собрать 21 миллион долларов. Сейчас в Соединенных Штатах Америки с большим энтузиазмом проводится кампания сбору посылок для Советского Союза.

**Ответ. Г. РУСАЛОВ**

**В кино-театре им. Куйбышева**  
Сегодня демонстрируется фильм "Домостроительный фронт".

**МЕЧТА**

По решению ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ с 13 февраля начался четвертый традиционный профсоюзно-комсомольский лыжный кросс, посвященный 26-й годовщине геройческой Красной Армии. Кросс продлится до 1 марта с. г.

Тайгинская молодежь приняла

активное участие в проведении третьего лыжного кросса. Сотни комсомольцев и нессоюзной молодежи вышли на старт. Большинство лыжников успешно сдали нормы.

В текущем году, в условиях третьей военной зимы, профсоюзно-комсомольский кросс должен пройти еще с большей активностью, под знаком дальнейшей подготовки боевых резервов для Красной Армии.

Большинство комсомольских организаций города по-деловому подготовились к кроссу. К таким относятся комсомольские организации: школы ФЗО (военрук т. Овчаренко), станции (секретарь т. Пинчук), отделения движения (секретарь т. Афонина), заводы, где директором т. Эйчес (секретарь т. Шедрова) и другие. Здесь уже закончили прохождение норм по двадцатичасовой программе,

укомплектовали команды, выделили командиры.

Всего по двадцатичасовой программе подготовку прошли 1.700 человек, около 400 человек заинтересованы в дальнейшем участием в кроссу.

В первый день в профсоюзно-комсомольском лыжном кроссе участие приняло 757 человек. Все они сдали нормы.

В каждом коллективе, участвовавшем в кроссе, нашлись отличные лыжники. Лучшие показатели дали тт. Колесников, Болотов (школа ФЗО), Лысак, Бочарников (школа № 34), Соловьев, Белов (кондукторский резерв), Галеев, Иванова (железнодорожное училище), Словесных (стрелковая охрана) и другие.

Были в первый день кросса и недостатки. Плохо подготовилась

ОП 03620

Адрес редакции: г. Тайга Интернациональная ул. 24. Телефоны: ответ. редактора — 08, секретаря — 03, типографии — 03 два зв., общий тел. Типография издательства "Сталинский путь".